
   

x)Akcia -35% na všetko, čo sa zmestí do tašky Möbelix (online košíku) 
platí od 11.04. do 13.04.2025 na všetky: koberce, svietidlá, závesy, 
posteľné obliečky, doplnky, dózy, dekorácie. Zľava sa odpočíta z našich 
predajných cien. Neplatí na tovar v akcii a tovar označený ako „Rekla-
ma“ „Top ponuka“, „Výpredaj“, „Sale“, „% Akcia“, „Cenový trhák“, „1+1 
zadarmo“. Neplatí na plánovateľné projekty a sériu nábytku Unit, tovar 
značky „Based“, tovar Online Only, dopravu a ani službu impregnácie. 
Neplatí na skôr vytvorené kúpne zmluvy. Zľavy nemožno kumulovať. 
V predajni sa preukážte MÖBELIX Kartou výhod. Nevzťahuje sa na 
kúpne zmluvy, len na tovar cez kasu. V e-shope je zľava už započítaná 
v predajnej cene.

SEDACIA SÚPRAVA „LARS“, sivá tkanina, obojstranná 
montáž, úložný priestor, bez dekoračného vankúša, 
masívne nohy, plocha lôžka: 125/200 cm, L-rozmer: cca. 
223/161 cm 469,- (24270026/02)

takmer na všetko  
v taške MÖBELIX

-35%

469,-
​749,-***

Sedacia súprava

-37%

Poznáte z 

TV 
reklamy

11. - 13. 4. Karta výhod

1) Akcia -35% na všetko, čo sa zmestí do tašky MÖBELIX (online košíku) platí od 11.04. do 13.04.2025. Zľava sa odpočíta z našich predajných 
cien. Neplatí na tovar v akcii a tovar označený ako „Reklama“ „Top ponuka“, „Výpredaj“, „Sale“, „% Akcia“, „Cenový trhák“, „1+1 zadarmo“. Neplatí na 
plánovateľné projekty a sériu nábytku Unit, tovar značky „Based“, tovar Online Only, dopravu a ani službu impregnácie. Neplatí na skôr vytvorené kúpne 
zmluvy. Zľavy nemožno kumulovať. V predajni sa preukážte MÖBELIX Kartou výhod. Nevzťahuje sa na kúpne zmluvy, len na tovar cez kasu. V e-shope 
v košíku zadajte kód: TASKA (pre SK) a TASKA35 (pre CZ ). Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *** Najnižšia cena za 
posledných 30 dní. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk. 

Poznáte z 

TV 
reklamy

2990
Stolička
(10820002/01-03)

(79680271/02)

59,-
Regál

Poznáte z 

TV 
reklamy

1)
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MSK04-5-b 02/03 1) V Compact predajniach na objednávku. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob.  
*Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. 
*** Najnižšia cena za posledných 30 dní. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

6  SEDACIA SÚPRAVA „ELLA U“, tehlová tkanina, stud.
pena, 6x pol.hlavy, 2x úl.priestor, výška sedu: 47 cm, 
drevené nohy, plocha lôžka: 140/196 cm, U-rozmer: cca. 
185/341/243 cm; s funkciami  2.899,- bez funkcií 1.999,- 
„ELLA L“: L-rozmer: cca. 273/243 cm, s funkciami  2.299,- 
bez funkcií   1.499,- 1) (02450141/01-02,11-12,03-04,13-14,98)

3  SEDACIA SÚPRAVA, „VENI“, sivozelený menčester, 
pravé aj ľavé prevedenie, úložný priestor, plocha lôžka:  
128/232 cm, L-rozmer: cca. 272/210 cm 899,-  
(22570088/01-02,98)

899,-
​1.808,-*

3 | Sedacia súprava

4  KRESLO „SHIBA“, krémový, zelený alebo žltý menčester, 
čierny otočný podstavec, manuálna relaxačná funkcia, 
max. nosnosť: 140 kg, š/v/h: cca. 76/99/87 cm 249,- 
(20990031/01-03)

5  RELAXAČNÉ KRESLO „JENSON“, sivá tkanina, elektrické 
nast.operadla a nôh, možnosť pripojenia USB-C/ USB, š/v/h: 
cca. 86/103/92 cm 299,- 1) (04540029/01)

8  ROHOVÁ SEDACIA SÚPRAVA „SUNNY“, sivobéžová 
tkanina, obojstranná montáž, čierne kovové nohy, plocha 
lôžka: 135/250 cm, L-rozmer: cca. 290/178 cm 869,- 1) 
(11360020/01,11,51-54,98)

9  OBÝVACÍ PROGRAM „TONALE“, dekor dub Artisan/sivá, 
VITRÍNA, Š/V/H: 56/207,6/40 cm 189,-  
TV DIEL, Š/V/H: 200/68.6/40 cm, 219,-  
NÁSTENNÁ POLICA, Š/V/H: 107/19/21,6 cm, 29,99  
NÁSTENNÁ POLICA,  Š/V/H: 147/19/21,6 cm, 49,99  
ZÁVESNÝ DIEL, Š/V/H: 40,4/111/33 cm, 84,90  
ZÁVESNÁ VITRÍNA, Š/V/H: 40,4/111/33 cm, 119,-  
VITRÍNA, Š/V/H: 93,5/163,5/40 cm, 259,-  
TV DIEL, Š/V/H: 146,8/68,6/40 cm, 199,-  
KOMODA, Š/V/H: 159,7/97,8/40 cm 249,- 1)  
(18030573/01-08,10)

10  OBÝVACIA STENA „MAILAND“, farba duba/ 
antracitová, kompozitné drevo/sklo, hrúbka materiálu 
16mm, Š/V/H: cca 250/135/38 cm 269,- 1) (11070385/01)

UVÍTACÍ  
BONUS 
20 €

Karta výhod

249,-
​289,-***

4 | Kreslo

-13%

1  POHOVKA „MONA“, rôzne farby, boxspring, úložný  
priestor, plocha lôžka: 160/200 cm, š/v/h:  
cca. 208/100/106 cm 549,- (22570071/01-03,98)

549,-
​619,-*** -11%

1 | Pohovka

2  SEDACIA SÚPRAVA „POLL“, sivo-hnedá tkanina,  
obojstranná montáž, úložný priestor, plocha lôžka:  
133/198 cm, š/v/h: cca. 243/85/155 cm 549,- 
(11360028/04,98)

549,-
​998,-*

2 | Sedacia súprava

7  SEDACIA SÚPRAVA „MALTE“, sivá tkanina, pravé 
aj ľavé prevedenie, úložný priestor, čierne nohy, plocha 
lôžka: 139/274 cm, U-rozmer: cca.178/305/155 cm 599,- 
(11360045/01-02,98)

299,-
​369,-***

5 | Relaxačné 
kreslo

-18%

MSKb0-MSK04-5-b-02-03.indd   2MSKb0-MSK04-5-b-02-03.indd   2 20.03.2025   10:57:4420.03.2025   10:57:44



klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

189,-
​259,-*** -27%

9 | Vitrína

 

Cenový
trhák

EŠTE VIAC  
SEDAČIEK A   
POHOVIEK  
ONLINE

Garancia 3 roky

IMPREGNÁCIA IMPREGNÁCIA 
NÁBYTKU NÁBYTKU 

599,-
7 | Sedacia súprava

269,-
​309,-***

10 | Obývacia 
stena

-12%

869,-
​999,-***

8 | Rohová sedacia 
súprava

-13%

1.999,-
​3.699,-*

6 | Sedacia súprava

OD
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MSK04-5-b 04/05
1) V Compact predajniach na objednávku. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do 
vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. *** 
Najnižšia cena za posledných 30 dní. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

13  KANCELÁRSKE KRESLO „GENO“, čierna so  
sieťovinou, výškovo nastaviteľná, max. nosnosť 120 kg, 
Š/V/H: 63,5/112-120/63,5 cm 79,- (28820081/01)

15  HERNÝ STÔL „SPEED“, antracit/ dub Artisan, vr. 
nadstavca a káblovej priehradky, Š/V/H: 160,2/92/70 cm 
189,-(00170036/01)

16  OTOČNÁ STOLIČKA „WIEN 2“, rám v chrómovej farbe, 
poťah sivá farba, max. nosnosť cca 140 kg, Š/V/H: cca 
61/104/66 cm 99,- (23810200/01)

11  POSCHODOVÁ POSTEĽ „SINA“, dekor dub Artisan 
alebo biela, vrátane šatníkovej skrine a regálov, PL: cca 
2x90/200 cm, Š/V/H: cca 111/181,2/259 cm 599,- 
(04230104/01-02)

14  DETSKÁ IZBA „RACER-LIGHT“, SKRIŇA S POS. 
DVER, dekor dub Artisan/čierna, 2 posuv.dvere, 3 zásuvky, 
3 vklad. police, 2 šat. tyče, Š/V/H: cca 200/200/61 cm 299,- 
HERNÝ STÔL, 1 zásuvka, čierna úchytka, vr.  
RGB-osvetlenia, Š/V/H: cca 160/91/72 cm 229,-  
TV DIEL, Š/V/H: cca 155/62/52 cm 139,-  
REGÁL, Š/V/H: cca 60/189/35 cm 99,90  
KOMODA, Š/V/H: cca 125/83/41 cm 149,-  
NOČNÝ STOLÍK, Š/V/H: 45,2/62,5/41,3 cm 84,90  
ČALÚNENÁ POSTEĽ, PL:90/200 cm,  
Š/V/H: cca 102/102/217 cm, 269,-  
PL:120/200 cm, Š/V/H: cca 132/102/217 cm, 299,-  
(06870548/01,03-06,02;23300007/01-02)

17  DETSKÁ IZBA „LIAM“, SKRIŇA S POS. DVER., dekor 
dub Artisan/grafit, 2 vkladacie police, 2 šatníkové tyče, 
Š/V/H: cca 170/195/57,5 cm 199,-  
POSTEĽ, 3 zásuvky na kolieskach,  
Š/V/H: cca 204/65/95 cm 159,- KOMODA, Š/V/H: cca 
80/95/38 cm 109,- REGÁL, Š/V/H: cca 80/150/34 cm 109,- 
PÍSACÍ STÔL, Š/V/H: cca 120/75/54 cm 109,-  
ZÁSUVKOVÝ DIEL, Š/V/H: cca 44/49/48,5 cm, 69,- 
(02410005/01-06)

10  VÝSUVNÁ POSTEĽ „JAN“, dekor biela, vr. roštu s  
27 latkami, 2 spodné zásuvky, Š/V/H: 98-184,4/67/200 cm 
219,- (05320020/01)

1  KONFERENČNÝ STOLÍK „MARBELLA“, keramická  
doska biela alebo čierna, kovové zlaté alebo čierne nohy 
P/V: cca 70/44 cm 89,- (04890090/01-02)

6  ZRKADLO „MONI“, farba zlatá alebo čierna,  
Š/D: cca 20/101 cm 16,99 (12340059/01-02)

7  NÍZKA KOMODA „MADRID“, MDF/bambus, čierna/
prírodná, Š/V/H: cca. 40/60/195 cm 239,- (26870345/07)

8  PRÍRUČNÝ STOLÍK „SIEGEN“, Prevedenie masívny dub, 
prírodná farba,olejované, max.nosnosť 10 kg, H/V: cca. 
50/45 cm 34,90 H/V: cca. 40/40 cm 29,90 (26870280/03-04)

2990
​41,99*** -28%

8 | Príručný stolík

2  KOMODA „ARCO“, MDF, farba biela, bezúchytkové 
otváranie, 2 vkladacie police, rôzne rozmery, Š/V/H: 
100/117/35 cm 239,- Š/V/H: 100/81/35 cm 169,-  
Š/V/H: 204/83/35 cm 319,-  
TV DIEL, Š/V/H: 150/49/35 cm 179,-  
Š/V/H: 204/51/35 cm 219,- (11700188/01-05)

239,-
​322,-*

2 | Komoda

4  VÝKLOPNÁ SKRINKA NA TOPÁNKY „RUDI“, farba: 
biela, 3 výklopné dvierka, 18 párov topánok, Š/V/H: cca. 
60/118/24 cm 39,99 (23280024/02)

3999
4 | Výklopná skrinka na 
topánky

Cenový
trhák

1699
​29,99***

6 | Zrkadlo

-43%

VIAC 
INŠPIRÁCIÍ

9  POSTEĽ „DIRK II“, v 3 dekoroch, vr. 3 zásuviek,  
1 zásuvka ako nočný stolík, Š/V/H: cca 94/60/204 cm 129,- 
(07780043/01,07-08)

3  NÁSTENNÝ REGÁL „OLANA“, dekor prírodný dub, 
čierny kovový rám, 7 políc, Š/V/H: cca 88/63/12 cm 44,90 
(19140031/01)

4490
​69,99*** -35%

3 | Nástenný regál

89,-
​129,-***

1 | Konferenčný stolík

-31%

239,-
​299,-***

-20%

7 | Nízka komoda

12  PÍSACÍ STÔL „STUDENT“, matná biela farba,  
3 zásuvky, 1 odkladacia polica, Š/V/H: cca 120/76/55 cm 
99,- (00030010/01-02)

5  REGÁL „AZRA II“, Bambus masív, kov čierna, 4 police, 
Š/V/H: 39/95/32,5 cm 24,90 (79680229/04)

2490
​41,99*** -40%

5 | Regál
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99,-
​199,-*

16 | Otočná stolička

599,-
​999,-*

11 | cca 2x90/200 cm

299,-
​569,-*

14 | Skriňa, šírka 
cca 200 cm

229,-
​429,-*

14 | Herný stôl

199,-
​349,-*

17 | Skriňa, šírka 
cca 170 cm

159,-
​279,-*

17 | Posteľ, 
90/200 cm

219,-
​399,-*

10 | Výsuvná posteľ 
cca 90-180/200 cm

79,-
​209,-*

13 | Kancelárske  
kreslo

129,-
​298,-*

9 | cca 90/200 cm

189,-
​409,-*

15 | Herný stôl

99,-
​229,-*

12 | Písací 
stôl
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MSK04-5-b 06/07

1) V Compact predajniach na objednávku. 2) Akcia -45 % na plánovateľné skrine a postele platí na plánovateľné skrine a postele na objednávku, naplánované v predajniach 
od 07.04. do 11.05.2025. Nevzťahuje sa na tovar v akcii a tovar označený ako „Reklama“, „Výpredaj“, „Top ponuka“, „% Akcia“, „Cenový trhák“, „1+1 zdarma“. Neplatí na 
služby a sériu nábytku „Unit“, tovar značky „Based“, dopravu a ani službu impregnácie. Neplatí na skôr vytvorené kúpne zmluvy  ani neukončené plánovanie. Neplatí na 
tovar vystavený v predajni.  Zľava sa počíta z cien odporúčaných výrobcom. Zľavy nie je možné kumulovať. Platí iba pre majiteľov MÖBELIX Karty výhod. Uvedené ceny sú 
predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu.*** Najnižšia cena za posledných 30 dní. 
Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk.

7  MATRAC „VIVA KOMBI HARD“, PUR pena so  
špeciálným tvarovaním, spojenie bez lepidla, poťah  
SLEEP CULTURE, prateľný do 60°C, tvrdosť H3 (tvrdý)/,  
H4 (extra tvrdý), rozmer: cca 80 alebo 90/200 cm 179,-  
120 alebo 140/200 cm 319,- (07590041/01,03,98,02,04)

179,-
​359,-*

7 | cca 80 alebo 
90/200 cm, v.18 cm

8  MATRAC Z GÉLOVEJ PENY, „GELTECH AIR“, 7 zón, 
bez lepidiel, tv. H2/H3, gélová+semi-hybrid pena, poťah 
Bamboo, nos. do 135 kg, rozmer 90/200 cm, v. 20 cm, 189,- 
(04780013/01,03,98)

189,-
​259,-*** -27%

8 | cca 80 nebo 
90/200 cm, v. 20 cm

9  SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI „JOKER/MATCH“, 
dekor dub San Remo/biela alebo dub Viking/svetlosivá, 
vr.10 políc, 2 šat.tyče, 2 posuvné.,2 otočné dvere, Š/V/H: 
cca 315/225/61 cm 579,- Š/V/H: cca 267/225/60 cm 
549,- POSTEĽ S ÚLOŽNÝM PRIESTOROM „MARS“, 
dub San Remo, PL: 180/200cm 249,- PL: 140/200 cm 
239,- PL: 160/200 cm 249,- viking, PL: 180/200 cm 299,- 
viking, PL: 140/200 cm 269,- NOČNÝ STOLÍK, Š/V/H: 
cca 46/56/41 cm 99,90 NOČNÝ STOLÍK, viking 99,90 
(25220143/11,13;0237/16-17;0120/03,05-07,09,04,08)

10  SPÁĽŇA „VERO“, POSTEĽ, dub divoký, čiastočný 
masív, vrátane 2 zásuviek, PL: cca 180/200 cm,  
Š/V/H: cca 200/98/210,5 cm 599,-  
PL: cca 160/200 cm 549,-  
KOMODA, Š/V/H: cca 150/89/45 cm 399,-  
SKRIŇA S OTOČNÝMI DVERAMI,  
Š/V/H: cca 256/223/63 cm 999,-  
Š/V/H: cca 206/223/63 cm 949,-  
Š/V/H: cca 306/223/63 cm 1.199,-  
NOČNÝ STOLÍK, Š/V/H: cca 45/48,5/40 cm 109,- 1) 
(27300010/02,07,04,08-10,03)

11  ČALÚNENÁ POSTEĽ „VIVIEN 2“, látkový poťah tmavo 
zelený, rošt, úložný priestor, PL: 160 alebo 180/200 cm, 
nohy čierne, Š/V/H: cca 167 alebo 187/118/210 cm 599,- 
(26480158/02-03,51-56,98)

12  ČALÚNENÁ POSTEĽ „OLYMPIA 180“, látkový poťah 
krémový, úlož. priestor, bočný výklop, PL: cca: 180/200 cm, 
Š/V/H: cca 202/137/216 cm 659,- PL: 160/200 cm 639,- 1) 
(08030066/04-05,98)

2  SKRIŇA S OTOČNÝMI DVERAMI „FABIO“, v dekore dub 
Artisan/biela, Š/V/H: cca 215/215/62 cm bez zásuviek 399,- 
so zásuvkami 439,- (24270002/01-02)

399,-
​719,-*

2 | šírka cca 215 cm

4  SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI „EASY PLUS 
BLACK“, dekor biely/dymové sklo, úchytkové lišty čierne,  
3 vkl. police, 3 šatník. tyče, Š/V/H: cca 270/236/65 cm 759,- 
1) (17870020/01)

759,-
​1.499,-*

4 | šírka  
cca 270 cm

6  ČALÚNENÁ POSTEĽ „ANDREA“, sivý látkový poťah, 
čalúnené záhlavie, pruž.matrac, úlož.priestor,  
Š/V/H: cca 170/101/200 cm 399,- (01380001/02)

399,-
6 | cca 170/200 cm

Cenový
trhák

na plánovateľné  
skrine a postele

-45%2)

3  SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI – HOR.VED.  
„FELDKIRCH 11/181 MH“, korp. biely/dv. biele+zrkadlo,  
4 police, 2 šatníkové tyče, úchyt. lišty hliník. farby, Š/V/H: 
cca 181/229/62 cm 479,- 1) (03800309/6P,98)

479,-
​919,-*

3 | šírka cca 181 cm

5  POSTEĽ „AZURRO 2“, dekor dub Artisan/biela, alebo dub 
Artisan/grafit alebo čisto biela, vr. zásuvky a regálu,  
PL: cca 140/200 cm, Š/V/H: cca 143/80/203 cm 229,- 
PL: cca 120/200 cm 209,- PL: cca 90/200 cm 179,- 
(04230112/01-06,13-15)

OD179,-
​229,-*** -21%

5 | cca 90/200 cm

1  SKRIŇA S OTOČNÝMI DVERAMI „AVILA“, sivá  
metalická/sklo bazalt, 2 vonkajšie zásuvky, 5 vkl.políc,  
2 šatník. tyče, Š/V/H: cca 181/194/53 cm 379,-  
2 vonkajšie zásuvky, 4 vkl.políc, 1 šatník. tyč ,Š/V/H: cca 
136/194/53 cm 299,- 1) (03800536/01-02)

299,-
​549,-*

1 | šírka cca 136 cm

OD
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SPÁLŇA „CHANTON“:
v dekore borovica píniová/ betón tmavý, SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI, Š/V/H: cca 270/210/61 cm 449,- ZOSTAVA S POSTEĽOU, bez roštov a matracov, plocha lôžka  
cca 180/200 cm, vyobrazené nočné lampy nie sú súčasťou postele 469,- KOMODA, Š/V/H: cca 161/107/43 cm 229,- PASPARTA, vrát. osvetlenia, šírka cca 281 cm 159,-  
LAVICA, s úlož. priestorom, Š/V/H: cca 185/56/37 cm 169,- SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI, 2 police, 2 šat.tyče, Š/V/H: cca 221/210/61 cm 379,-  
PASPARTA, bez osvetlenia, šírka cca 231 cm 99,- (06870246/01-07)

469,-
​1.049,-*

Posteľ, PL:  
cca 180/200 cm,  
vr. nočných stolíkov

549,-
​1.049,-*

9 | Skriňa, 
šírka 270 cm

949,-
​1.899,-*

10 | Skriňa,  
šírka cca 206 cm

599,-
​1.099,-*

11 | cca 160  
alebo 180/200 cm

639,-
​1.199,-*

12 | Posteľ,  
cca 160/200 cm

OD

379,-
​799,-*

Skriňa, šírka  
cca 221 cm

239,-
​399,-*

9 | Posteľ  
cca 140/200 cm

OD 549,-
​1.199,-*

10 | Posteľ,  
cca 160/200 cm

OD

Garancia 3 roky

IMPREGNÁCIA IMPREGNÁCIA 
NÁBYTKU NÁBYTKU 
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1) V Compact predajniach na objednávku. 2) Akcia -50% na plánovateľné kuchyne sa vzťahuje na kuchyne naplánované od 07.04. do 11.05.2025. Zľava sa nevzťahuje na skôr uzavreté kúpne zmluvy ani na neukončené 
plánovanie. Zľavy nie je možné kombinovať. Zľava sa počíta z cien odporúčaných výrobcom a nevzťahuje sa na služby, kuchynské spotrebiče, drezy, vodovodné batérie a už zľavnený tovar. Plánovateľné kuchyne na mieru 
nie sú skladom, sú na objednávku. 3) Akcia na zameranie, dopravu a montáž v hodnote 1.000€ ZDARMA sa vzťahuje na plánovateľné kuchyne naplánované od 07.04. do 11.05.2025. Neplatí pre už vytvorené objednávky. 
Bez plynových, vodovodných a elektrických prípojok. Na všetky rozložené alebo sektorové kuchyne z kategórie Kuchynské skrinky a sektorové kuchyne alebo v predajni vystavené kuchynské programy sa akcia nevzťahuje 
(budú účtované ceny podľa bežného cenníka).  4) Pri kúpe plánovateľnej kuchyne, zákazník získa DARČEK ZDARMA (TLAKOVÝ HRNIEC v hodnote 69€ „35860136“). Platí pri nákupe plánovateľnej kuchyne bez spotrebičov 
od 07.04. do 11.05.2025 alebo do vyčerpania zásob. Akcia sa vzťahuje iba na nové projekty, uzavreté počas platnosti akcie a po zložení zálohy v hodnote min. 30% z celkovej sumy plánovateľnej kuchyne. Zľavy nie 
je možné kombinovať. Platí iba pre majiteľov MÖBELIX Karty výhod. 5) 10-ročná záruka platí na plánovateľné kuchyne značky Vertico zakúpené po termíne 26. 09. 2022 a začína plynúť odo dňa ukončenia montáže. 
Záruka 10 rokov sa vzťahuje na všetky časti kuchyne vyrobené dodávateľom Vertico. Pre prípad využitia tejto záruky si starostlivo uschovajte všetky doklady, najmä pokladničný doklad, faktúru, preberací protokol. Celé 
podmienky a ďalšie ustanovenia nájdete na www.moebelix.sk/-c4c1#zaruka. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *** Najnižšia cena za posledných 30 dní. Väčšiu ponuku nájdete na www.
mobelix.sk.

7  PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, dekor korál prémiová 
matná/ kamená šedá, čierne úchyty, prac.doska: dekor 
Stromboli, šírka cca 280 cm, bez spotrebičov a drezu 1.099,- 
(04531046/01)

8  PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, dekor Magnolia matná/
dub Montreal, kovové úchyty, šírky vyobrazenej  
zostavy: 120+225/225 cm, bez spotrebičov a drezu 2.399,- 
(04530764/01)

3  STOLOVÁ SÚPRAVA „WELS“, stôl: doska sklo,  
hr. 8 mm,, kov. nohy farby čierne, 4xstoličky: sivá farba,  
stôl: Š/V/H: 120/75/80 cm 139,- (16340010/02)

139,-
3 | Stolová 
súprava, 
5-dielna

4  JEDÁLENSKÝ STÔL „NEAPEL 80“, jadrový buk masív, 
hrúbka dosky 25 mm, Š/V/H: 80/80/75 cm 119,-  
STOLIČKA „LILLY“, 3 farby, nohy dub masív, max.
nosnosť 120 kg, Š/V/H: cca 48/81/57 cm, 34,90 1) 
(27480007/01;00550035/01-03)

119,-
​149,-*** -20%

4 | Jedálenský 
stôl

3490
​44,90*** -22%

4 | Stolička

5  JEDÁLENSKÝ STÔL „PUEBLO“, rybí vzor, akácia 
dyha, čierna, nohy kov, čierna, Š/V/H: cca 180/76/90 cm 
449,- STOLIČKA S PODRÚČKAMI „VALLETTA“, 2 farby, 
nohy čierny matný kov, Š/V/H: 61/85/60 cm 149,- 1) 
(05750361/01;0171/01-02)

449,-
​549,-*** -18%

5 | Jedálenský 
stôl

149,-
​189,-***

-21%

5 | Stolička

2  STOLIČKA S PODRÚČKAMI „RELAX“, rám buk masív,  
2 farby, velúr velossa,otočná, Š/V/H: cca 60/61/82 cm 89,- 
1) (16340071/01-02)

Cenový
trhák

89,-
​119,-***

2 | Stolička s 
podrúčkami

-25%

 

na plánovateľné 
kuchyne 

-50%2)

TLAKOVÝ  
HRNIEC  

v hodnote  
69€ 

ZDARMA
4)

Zameranie,
doprava, montáž 
v hodnote 1.000€ 

ZDARMA

6  PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, dekor modrá/ sivá, čierne 
kovové úchyty, prac.doska dekor Terrazzo sivá, bez  
spotrebičov a drezu, šírka cca 195 cm, obklad výklenku a 
nástenné police sú za príplatok 649,- (22370134/01-02)

1  STOLIČKA S PRUŽNÝM PODNOŽÍM „EMILIA“, sedák a 
opierka s pružinovým jadrom, max.nosnosť 120 kg, Š/V/H: 
cca 43/95/61 cm 69,- (00390005/01)

69,-
​109,-*** -36%

1 | Stolička

3)

(35860136)
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PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, dekor fjord modrá, lakovaná/ kamenná sivá, žlté prehĺbené úchyty, dekoračný obklad výklenku a kamenná pracovná 
doska sú za príplatok, šírky cca 270+ 180 cm, bez spotrebičov a drezu 5.199,- (04530693/01-02)

1.099,-
​2.198,-*** -50%

7 | Plánovateľná 
kuchyňa

2.399,-
​4.798,-*** -50%

8 | Plánovateľná 
kuchyňa

PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, dekor Olive matná/ Taupe sivá, bezúchytkové prevedenie, 
prac.doska: prírodný orech, dekoračný obklad výklenku je za príplatok, šírky cca  
120+320 cm, bez spotrebičov a drezu 2.999,- (04530690/01-02)

2.999,-
​5.998,-***

-50%

Plánovateľná 
kuchyňa

5.199,-
​10.398,-***

Plánovateľná  
kuchyňa

-50%

 

Rezervujte  
si termín  
plánovania  
zdarma 
na www.mobelix.sk

ZÁRUKA

ROKOV
105)

649,-
​1.298,-*** -50%

6 | Plánovateľná 
kuchyňa
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MSK04-5-b 10/11 1) Podmienky akcie sú uvedené na titulnej strane. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *** Najnižšia cena za posledných 30 dní. Väčšiu 
ponuku nájdete na www.mobelix.sk

11  SADA PRÍBOROV „ANNA“, strieborná, nerez. oceľ, 
30-dielna 14,99 (67430106)

9  SADA POHÁROV „RAINBOW“, priehľadná/dúhová, sklo, 
5-dielna 9,99 (81260056)

5  ÚLOŽNÝ BOX „BLACKY“, čierna, priehľadná, plast, rôzne 
veľkosti: 1,5 l 1,49 3 l 2,49 4,5 l 3,49 8,5 l 5,49 15,5 l 7,49  
20 l 9,49 40 l 18,49 60 l 22,49 80 l 24,49 25 l 12,49 
(34010001/01-10)

15 SADA HRNCOV „STEFFI“, čierna, hliník, všetky typy 
sporákov, 10-dielna 49,99 (35860137)

16  SADA PANVÍC „GOLDY“, plast, lisovaný hliník,  
keramický povrch Pfluon, 3-dielna, teplovzdorné rukoväte 
19,99 (35860139)

12  JEDÁLENSKÝ SERVIS „TINA“, rôzne farby, porcelán, 
12-dielny set 19,99 (46950014/01-03)

7  ČISTIACA SADA „COMFORT MOP“, zelená, plast, kov, 
D/Š/V: ca. 19/16,5/34,5 cm 9,99 (65160024)

2  OBRAZ „ACRYL“, Š/V: cca 120/80cm, široký výber 59,99 
OBRAZ „SARAH BASED“, rozmery 56x76 cm, 7 rôznych 
motívov 7,99  
(30540067/01-02,08-24,03,06,25-26,07;71200082/01)

5999
​99,99*** -40%

2 | Obraz  
„ACRYL“, cca 120/80 cm

1  VÔŇA DO BYTU,“WONDER WOMAN“,cca 200 ml, 
výdrž vône cca 8-12 týždňov 14,99  cca. 500 ml, 19,99 
NÁPLŇ DO VÔNE DO BYTU „WONDER WOMAN“ fľaša 
z recyklovaného PET, obsah: ca. 200 ml, made in Europe, 
12% parfémovaný olej, 6,99 ARÓMA DIFUZÉR „INSCENT“, 
sieťové napájanie, Ø: ca. 13 cm, 29,99 (65330001/01-
06;0002/01-06;0003/01-06;0004/01-06;0005/01-06;0006/01-
06;0007/01-06;0008)

8  SUŠIAK NA BIELIZEŇ „VILEDA UNIVERSAL“, čierny, 
Š/V/H: 180/93/55 cm, sušiaca plocha 18 m, s kolieskami a 
zámkom, 19,99  
SUŠIAK NA BIELIZEŇ, „VILEDA KING SUŠIAK“, čierny, 
Š/V/H: 174/91/57 cm, sušiaca plocha  
20 m, s kolieskami a zámkom 39,99 (85940263/01;0262/01)

1999
​27,99*** -28%

8 | Sušiak na bielizeň 
„VILEDA UNIVERZAL“

6  ODPADKOVÝ KÔŠ „CURVER READY TO COLLECT“,  
30l, rôzne farby, plast, Š/V/H: 24,6/551,1/36,7 cm, 16,99  
20l, Š/V/H: 26,6/33,1/36,7 cm, 9,99  
10l, Š/V/H: 18,6/32,9/25 cm, možná montáž na stenu, 6,99 
5l, Š/V/H: 18,6/20,3/25 cm 4,99  
(13810049/01-05;0032/01-04;0061/01-04)

4  SADA KOŠÍKOV, „KELLY“, plast, kov, 4 ks/bal.,  
3 veľkosti, 5,99 SKLADACÍ BOX „BOBBY“, rôzne farby, 
polyester, kartón, Š/V/H: 33/32/33 cm 5,99  
(58250044/01-03;42010005/01,03,06-08,02,05,04)

599
​12,99*** -53%

4 | Sada košíkov 
„KELLY“

599
​9,99*** -40%

4 | Skladací 
box „BOBBY“

10  POHÁR „NORMA“, na víno, sekt alebo longdrink, 
krištáľové sklo 1,59 (32800054/01-05)

3  OBAL NA KVETINÁČ „ANKE“, rôzne farby, kov, zinková 
vložka, Š/V: cca. 11/13 cm, OD 0,99  
UMELÁ RASTLINA „LAVENDEL II,  
EUCALYPTHUS II, ROSMARIN II“, rôzne druhy, plast, OD 
7,99 (06099826;9827;9828;42975018/01-03;5207/01-05)

14  DÓZA NA POTRAVINY „GOLDLINE“, číra, zlatá lesklá, 
sklo, 400 ml, Ø/V: cca 8,8 /10,4 cm 1,99 650 ml 2,29  
900 ml 2,49 1,7 l 2,99 (81260050/01-04)

13  SÉRIA POMOCNÍKOV DO KUCHYNE „DANI“, rôzne 
pomôcky, strieborná farba, s očkom na zavesenie, OD 
1,49  2,99 Vo vybraných predajniach aj v zlatej farbe. 
(47570172/10,01-09,11-21)

699
​9,99*** -30%

1 | Vôňa do bytu 
„WONDER WOMAN“

999
​14,99***

7 | Čistiaca sada 
„COMFORT MOP“

-33%

499
​7,99*** -37%

6 | Odpadkový kôš 
„CURVER READY 
TO COLLECT“

OD149
​2,99*** -50%

5 | Úložný box  
„BLACKY“

OD

OD

OD

799
2 | Obraz „SARAH BASED“, 
cca 56/76 cm

Cenový
trhák

099
​1,69*** -41%

3 | Obal na 
kvetináč „ANKE“

OD

takmer na všetko  
v taške MÖBELIX

-35% 
Platí 11. - 13. 4. 2025

1)

Karta výhod
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999
​14,99*** -33%

9 | Sada pohárov 
„RAINBOW“, 5-dielna

4999
​73,99***

-32%

15 | Sada hrncov 
„STEFFI“,  
10-dielna

SADA HRNCOV „TOSKANA“, strieborná farba, nerezová oceľ, s priehľadnou 
pokrievkou, 14-dielna, všetky typy sporákov 169,- (37311594)

1999
​26,99*** -25%

16 | Sada panvíc 
„GOLDY“, 3-dielna

1999
​24,99*** -20%

12 | Jedálenský servis 
„TINA“, 12-dielny set

KOMBINOVANÝ SERVIS „SCHELLY“, béžová, porcelán, 18-dielny set 34,99  
SADA PRÍBOROV „ELEGANCE“, zlatá, čierna, nehrdzavejúca oceľ, 20-dielna 39,99 
KUSOVÉ PRÍBORY „ELEGENCE“ 1,99 SÉRIA RIADU „HARUKI“, rôzne druhy, od  1,49 
(46950018/01;67430082/01-02;0108/01-05;75790029/01-02;0030/01-02;0031/01-02;0032/01-
02;0033/01-02;0034/01-02;0036/01-02;0038/01-02;0041/01-02;0044/01-02)

159
​1,99*** -20%

10 | Pohár 
„NORMA“

PORCELÁN „KATARINA“, rôzne druhy a veľkosti, biela, porcelán, OD 0,99  
(36290014/04,01-03,05-14;32150001/01-11)1499

​26,99***

11 | Sada príborov 
„ANNA“, 30-dielna

-44%

099
Porcelán 
„KATARINA“

OD

149
13 | Séria pomocníkov do 
kuchyne „DANI“

OD 199
​3,99*** -50%

14 | Dóza na potraviny 
„GOLDLINE“

OD

169,-
​199,-***

Sada hrncov 
„TOSKANA“,  
14-dielna

-15%

3499
​49,99*** -30%

Kombinovaný 
servis „SCHELLY“

149
​2,19*** -31%

Séria riadu 
„HARUKI“
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1) Akcia -20% na všetky závesy a rolety platí od 07.04. do 11.05.2025, platí v e-shope a v predajni. Platí na všetky výrobky okrem služieb. Akčné kupóny sa nemôžu kumulovať. Neplatí na skôr vytvorené kúpne zmluvy. 
Platí iba pre majiteľov MÖBELIX Karty výhod. V e-shope v košíku zadajte kód: S20ZR. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *** Najnižšia cena za posledných 30 dní. Väčšiu ponuku 
nájdete na www.mobelix.sk

5  PLOCHO TKANÝ KOBEREC „BLÄTTER 1“, viacfarebná, 
100% Polyester, chenille, Š/D: cca 120/170 cm 23,99  
Š/D: cca 160/230 cm 46,99 (73240057/01;0058/01)

6  TKANÝ KOBEREC „SOLAR“, 100% Polypropylen,  
Š/D: 80/150 cm, vhodné na podl. kúrenie, 18,99 120/170 cm 
29,99 160/230 cm 49,99 (80650252/01;0253/01;0254/01)

8  TKANÝ KOBEREC „PHOENIX“, 100% polypropylen, 
vhodný do exetriéru, rôzne rozmery, cca 80/150cm 14,99 
cca 80/200cm 18,99 cca 160/230cm 38,99  
(55730071/01-02;0072/01-02;0073/01-02)

7  PLOCHO TKANÝ KOBEREC „LINA“, tkaný koberec, rôzne 
farby, 100 % Juta, P: 160 cm 34,99 (67670129/01-02)

3499
​59,99*** -41%

7 | Plocho tkaný  
koberec „LINA“,  
P: cca 160 cm

11  POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „BRIGG“, 3 rôzne farby,  
100% polyester, Š/D: 140/200, 70/90 cm 5,99 (65020102/01)

10  POSTEĽNÁ SADA „SABINE“, biela,  
100% polyester, 700+600g, rozmer: 70/90 140/200 cm 
14,99 (79920935/01;65020148/01)

13  MÄKKÁ DEKA „KUSCHELIX“, 100% Polyester,  
v 12 farebných prevedeniach, mäkká a hebká,  
Š/D: cca 140/200 cm 9,99 (40190004/01,03-04,06,08,10,18,24-
29,31-32,34;48090019/01-12)

16  HRUBÝ SEDÁK „BO“, rôzne farby, 100% bavlna,  
s rukoväťou, rozmer: 40/40/6 cm 7,99  
SEDÁK NA PALETOVÝ NÁBYTOK „DODO“,  
100% Polyester, vodeodolný, rozmer: 60/80/12 cm 24,99 
ZÁVESNÉ KRESLO „RELAX“, 85% bavlna/15%PES,  
max. nosnosť: 100kg, montáž na strop 19,99  
(13561248/01-02,06-11;76960347/01-02,06-09;81430001/03-04,09-
10)

15  MALÝ UTERÁK „CINDY“, s pútkami na zavesenie,  
cca 50/100 cm 2,49 OSUŠKA, cca 70/140 cm 4,99  
KÚPEĽŇOVÁ PREDLOŽKA „NELLY“, 100% Polyester- 
ženilka, protišmyková, rozmer: cca 50/50 cm 2,99  
WC PREDLOŽKA, rozmer: 50/50 cm 3,99 ROHOŽKA DO 
KÚPEĽNE, rozmer: cca 60/90cm 5,99 (44170048/01-03; 
0049/01-03;69950312/01-02,04-06,03;0732/01-06;0039/01-06)

9  NAPÍNACIA PLACHTA „BASIC“, dostupné v 11 
farebných prevedeniach, rozmer: 100/200 cm, pranie do 
60 stupňov 5,99 150/200 cm 9,99 180/200 cm 14,99 
(34440304/01-11;0305/01-11;0306/01-11;33360019/01-09;0029/01-
09;0031/01-09)

12  POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „NALA“, rôzne farby, 100% 
bavlna satén, so zipsom, rozmer: 70/90 140/200 cm 19,99 
POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „NALA XXL“, rôzne farby, vzor: kvet, 
100 % bavlna, satén, pranie do 60 stupňov, ŠxD: cca 2x 
70x90/200x220 cm, 39,99 (53970310/01-05;0413/03-04)

14  DEKORAČNÝ VANKÚŠ „CORDI“, 5 farieb, 100%  
polyester, poťah: flanel, 45/45 cm 5,99 (69950767/01-05)

4  ZÁVESNÉ LED SVIETIDLO „JOSEM1“, vrát. 30W, 230V, 
3900 Lumen, 3000 Kelvin, kov, plast, čierna,  
D/Š/V: ca. 75/18/120 cm, 59,99 ZÁVESNÉ LED SVIETIDLO  
„JOSEM2“, cappuccino, kov, plast, vr. 1x LED, 25 W,  
3000 lm, P/V: cca 60/120 cm 79,99 (82271457/01,03)

1  STROPNÉ LED SVIETIDLO „DALIA“, vrát. 1x12Watt 
SMD-LED, 1175 Lumen, 3000 Kelvin, kov/plast,  
efekt hviezdnej oblohy 5,99 (81810431/01)

599
1 | Stropné LED svietidlo 
„DALIA“, 1175 lm

3  ZÁVESNÉ SVIETIDLO „NATURM“, bez 1xE27, kov, 
papier, čierna, prírodné farby, P/V: ca. 20/120 cm  14,99  
P/V: ca. 44/120 cm  49,99 P/V: ca. 80/20/120  49,99  
P/V: ca. 30/120 cm 29,99 (47070094/01-04)

2  STROPNÉ LED SVIETIDLO „PROMI“, vrátane LED 23,5W, 
230V, 2500 Lumen, 3000 Kelvin, Kov, plast, biela,  
P/V: ca. 54/7 cm 19,99 (81810833)

1999
​29,99*** -33%

2 | Stropné LED svietidlo 
„PROMI“, 2500lm

Cenový
trhák

Cenový
trhák

CA. 54 CM

5999
​79,99***

4 | Závesné LED  
svietidlo „JOSEM1“

-25%

na všetky
závesy a rolety

-20%1)

7. 4. - 11. 5.

OD

1499
​19,99*** -25%

3 | Závesné svietidlo 
„NATURM“

OD

2399
​29,99*** -20%

5 | Plocho tkaný koberec  
„BLÄTTER 1“,  
cca 120/170 cm

OD

1899
​24,95***

-23%

6 | Tkaný koberec  
„SOLAR“,  
cca 80/150 cm

OD

1499
​20,99*** -28%

8 | Tkaný koberec 
„PHOENIX“, cca 
80/150cm aj do 
exteriéru

OD

Karta výhod

MSKb0-MSK04-5-b-12-13.indd   12MSKb0-MSK04-5-b-12-13.indd   12 20.03.2025   10:57:5920.03.2025   10:57:59



klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

1499
10 | Posteľná 
sada „SABINE“

Cenový
trhák

PRIKRÝVKA DO POŤAHU „FABI“, poťah: 100% bavlna, výplň: biele perie, vhodné 
pre alergikov, Š/D: 140/200 cm, 1400 g 29,99  
VANKÚŠ POD HLAVU „HENRI“, poťah: 100% bavlna, výplň 100% perie,  
Š/D: 70/90 cm, 1000 g 9,99 (79920016;0912/01)

2999
​34,99*** -14%

Prikrývka do 
poťahu“FABI“

999
​12,99*** -23%

Vankúš pod hlavu 
„HENRI“

DEKORAČNÝ VANKÚŠ „WILLOW, STELLA“, prírodná farba, vzor: listy,  
poťah: 100 % BA, výplň: PES, pranie do 40 stupňov, zips, Š/D: cca 45/45 cm 7,99  
DEKORAČNÝ VANKÚŠ „BERKLEY“,rôzne farby, 100 % polyester, buklé, pranie do 60 
stupňov, zips, Š/D: cca 45/45 cm 9,99 MÄKKÁ DEKA „BERKLEY“, 100 % polyester, 
buklé, pranie do 60 stupňov, Š/D: cca 130/170 cm 19,99  
(46920234/01-02;0235/01-02;46420029/01-03;0030/01-03)

999
13 | Mäkká deka 
„KUSCHELIX“

599
​9,99*** -40%

14 | Dekoračný 
vankúš „CORDI“, 
45/45 cm

599
9 | Napínacia plachta

OD

1999
Deka „BERKLY“

TROJKOMOROVÝ VANKÚŠ „WELLNESS“, 70/90 cm výplň: gel. vlákno, poťah: 
100% bavlna, 19,99 VANKÚŠ NA SPANIE NA BOKU, Š/D: 40/120 cm, 19,99 
DUO PRIKRÝVKA, poťah: 100% bavlna, výplň: 100% PES, 2x600g, rozmer:  
135-140/200 cm 59,99 (79920021/01;0557;0934/01)

1999
​29,95*** -33%

Trojkomorový vankúš 
„WELLNESS“

5999
​79,99*** -25%

Duo prikrývka 
„WELLNESS“

249
​2,99*** -16%

15 | Malý uterák 
„CINDY“,  
50/100 cm

OD 799
​12,99*** -38%

16 | Hrubý sedák 
„BO“, 40/40/6 cm

OD

299
​3,99*** -25%

15 | Kúpeľňová predložka 
„NELLY“, 50/50 cm

OD

799
​9,99*** -20%

Dekoračný  
vankús „ 
WILLOW,  
STELLA“

OD

599
​9,99***

11 | Posteľná bielizeň 
„BRIGG“

-40%

1999
​31,99*** -37%

12 | Posteľná 
bielizeň  
„NALA“

OD
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MSK04-5-b 14/15 Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob.  *** Najnižšia cena za posledných 30 dní. Väčšiu 
ponuku nájdete na www.mobelix.sk

1  ZÁHRADNÁ LAVICA „MALLORCA 1“, prírodná/
zelená, akácia/vankúš zelená, Š/V/H: 192/69/72 cm 169,- 
(28840004/01)

3  SÚPRAVA ZÁHRADNÉHO NÁBYTKU „REINI“,  
tmavosivá/bežová, kovový rám/polyester, 4-dielna,  
Š/V/H: 122/74/67 cm 299,- (17130099/01)

299,-
​499,-*** -40%

3 | Súprava záhradného 
nábytku „REINI“

5  HOLLYWOODSKA HOJDAČKA „MONTENEGRO“, oceľ.
podstavec, práš.náter, pieskové farby, 247/185/139 cm, 
nosnosť do 360 kg 249,- (04220162/01)

249,-
5 | Hojdačka 
„MONTENEGRO“

9  ZÁHRADNÁ STOLIČKA „DENI 1“, antracit,  
tmavosivá, kovový podstavec/textil,  
Š/V/H: 54/91/76 cm 25,90 (04220206/01)

11  ZÁHRADNÁ STOLIČKA „BRATISLAVA 2“, tmavosivá, 
kov, práškované, Š/V/H: 55/98/74 cm 39,90  
ZÁHRADNÝ STÔL „BRATISLAVA 1“, tmavosivá, kov,  
práškované, Š/V/H: 140/74/90 cm 99,- (04220177/01;0178/01)

18  ZÁHRADNÝ BAROVÝ STÔL „COOL BAR“, umelý 
výplet vo vzhľade ratanu v grafitovej farbe, s výsuvným 
stolíkom, nastaviteľná výška cca 57-83 cm, Ø cca 50 cm 79,- 
(09930074/01-02;0135/01-02)

8  TERASOVÁ DLAŽBA „WILLI“, polyethylen,  
Š/V/H: cca 30/2,2/30 cm 3,29 (22770004/01-02)

6  GRIL NA DREVENÉ UHLIE „SÄULE 2“, čierna, oceľ, 
Š/V/H: cca. 80/80/96 cm 279,- (92180009/01)

279,-
​399,-*** -30%

6 | Gril na drevené 
uhlie „SÄULE 2“

2  LEŽADLO NA OPAĽOVANIE „LILLY“, poťah antracit, 
kov. rám antracit, Š/V/H: 186/25/56 cm, nosnosť: 120 kg 
49,- (04220102/04)

10  ZÁHRADNÁ STOLIČKA „AMORA 1“, čierna, kovový 
rám, Š/V/H: 52/61/72 cm 16,90 (17130097/01)

12  ZÁHRADNÝ STÔL „ALENA“, prírodná/čierna, akácie/
kov, Š/V/H: 200/100/76 v cm 279,- (23310006/01)

13  PAVILÓN „LANA“, kovový práškovaný rám, pes,  
tmavosivá, Š/V/H: 300/300/257 cm 159,- (26720140/01)

16  VONKAJŠIE LED SVIETIDLO „MAXI, PLISI, NOEMI“, 
rôzne farby, kov, plast, vr. 1x LED, 3 W, 300 lm, P/V: cca 
11/22-36 cm, IP44 9,99 (82271792;1572/01-02;1774/01-02)

17  SOLÁRNE SVIETIDLO „ZAMORA“, plast, čierna, 
72xLED 0,06W, 1,2V, s prepínačom, blikací efekt 6,99 
(85580047)

329
8 | Terasová 
dlažba „WILLI“

49,-
​79,-***

-37%

1 | Ležadlo na 
opaľovanie „LILLY“

14  TERASOVÁ SEDACIA SÚPRAVA „MILA“, sivá/
prírodná, oceľ/akácia, 4-dielna, Š/V/H: 190/72/76 cm 449,- 
(23040015/01)

4  ZÁHRADNÁ STOLIČKA „MAXI“, antracit, hliníkový rám, 
Š/V/H: 55/62/80 cm 59,- (06390061/01)

59,-
​79,-***

-25%

4 | Záhradná 
stolička „MAXI“

15  NÁSTENNÉ LED SVIETIDLO „TILOU, BEIDE, QIOP“, 
senzor na pohyb, vrát. 3,5W, 5V DC, 300 Lumen, 3000-
6000 Kelvin, plast, kov, čierna, Š/V/H: 12/6,6/6,5 cm 15,99 
(82271714;1711/01,03-04;1712;1715)

169,-
​249,-***

2 | Záhradná lavica 
„MALLORCA 1“

-32% Viac  
záhradného 

nábytku

7  ZÁVESNÝ SLNEČNÍK „GAP“, poťah čierna, ocel.  
podstavec, antracit, Š/V/H: 295/245 cm 59,-  
(04220032/05-06)

59,-
​89,99***

7 | Závesný slnečník 
„GAP“

-34%
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2590
9 | Záhradná 
stolička „DENI 1“

3990
​69,-*** -42%

11 | Záhradná stolička 
„BRATISLAVA 2“

99,-
​199,-*** -50%

11 | Záhradný stôl 
„BRATISLAVA 1“

79,-
18 | Záhradný barový 
stôl „COOL BAR“

1690
​39,-*** -56%

10 | Záhradná 
stolička „AMORA 1“

279,-
​459,-*** -39%

12 | Záhradná 
stôl „ALENA“

999
16 | Vonkajšie LED 
svietidlo „MAXI, 
PLISI, NOEMI“ 699

​9,99*** -30%

17 | Solárne svietidlo 
„ZAMORA“

159,-
​259,-***

13 | Pavilón „LANA“,  
Š/V/H: 300/300/ 

257 cm

-38%

449,-
​559,-*** -19%

14 | Terasová sedacia 
súprava „MILA“, 4-dielna

1599
​19,99*** -20%

15 | Nástenné  
LED svietidlo „TILOU, 
BEIDE, QIOP“

MSKb0-MSK04-5-b-14-15.indd   15MSKb0-MSK04-5-b-14-15.indd   15 20.03.2025   11:11:0220.03.2025   11:11:02



M
SK

b0
-M

SK
04

-5
-b

   
M

SK
04

-5
-b

   
16

Po
nu

ka
 p

la
tí 

od
 0

7.
04

.2
02

5 
do

 1
1.

05
.2

02
5.

Všetky ponuky sú platné od 07.04.2025 do 11.05.2025, do vypredania zásob. Uvedené ceny sú 
predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *** Najnižšia cena za posledných 30 dní. Väčšiu 
ponuku nájdete na www.mobelix.sk Chyby sadzby a tlačové chyby sú vyhradené. Všetky ceny sú 
predajné ceny. vrát. DPH. Omyly, medzipredaj a modelové zmeny sú vyhradené. Špeciálne akcie 
ako 1+1 zdarma sa nemusia vzťahovať na E-shop. Tovar bez dekoračných predmetov. Odber iba v 
množstvách typických pre domácnosť. Tiráž: Vydáva a rozširuje: XLSK Nábytok s.r.o., Galvaniho 11, 
821 04 Bratislava info@moebelix.sk

2x Bratislava, Trenčín, Nitra, Banská Bystrica, Košice, 
Prešov, Trnava, Dunajská Streda, Levice, Martin, Senica, 
Šamorín, Prievidza Call centrum: 02/57 35 36 34
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Spektrum energetických tried 
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Sledujte nás na:
Viac produktov
z reklamy tu:

2  SEDACIA ZOSTAVA NA TERASU „SUNNY“, sivá/prírodná, oceľ/akácia, 
2-dielna, Š/V/H v cm: 186/73/76 399,- (23040013/01)

399,-
​499,-*** -20%

2 | Sedacia zostava na terasu 
„SUNNY“, 2-dielna

3  SEDACIA SÚPRAVA „PUERTO RICO“, hnedý polyratan, bežové polyesterové vankúše, čierna sklenená 
doska stolu, Lavica tvaru U, rozmer: cca 175/294/175cm, 2 taburety, Š/V/H: cca 40/39/40cm, Stôl  
Š/V/H: cca 120/67/82cm 599,- (16940025/01)

4  TERASOVÁ SEDACIA SÚPRAVA „ELIZA“, antracit, hliník.podstavec/Polyester, 4-dielna,  
Š/V/H:166/73/75 cm 799,- (04220167/01)

799,-
​999,-*** -20%

4 | Terasová 
sedacia súprava 
„ELIZA“, 4-dielna

599,-
​899,-***

3 | Sedacia súprava 
„PUERTO RICO“, 

4-dielna

-33%

1  ZÁHRADNÝ STÔL „KOS“, prírodná/antracit, oceľ/akácia, rozkladací,  
Š/V/H: 200/75/90 cm, 199,- ZÁHRADNÁ STOLIČKA „FINN“, 
antracit, hliník/akácia, nosnosť 160 kg, Š/V/H: 64/87/65 cm 99,- 
(23040010/01;0016/01-02)

199,-
1 | Záhradný stôl „KOS“

99,-
1 | Záhradná 
stolička „FINN“

TOP ponuky
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